Ergänzende Unabhängige Teilhabeberatung (EUTB) im Regionalverband Saarbrücken – neue Sprechstunden in Dudweiler

Seit Januar 2018 gibt es ein kostenloses Beratungsangebot zum Thema Rehabilitation und Teilhabe – die Ergänzende Unabhängige Teilhabeberatung (kurz: EUTB).
Die Mitarbeiter*innen der EUTB beraten Menschen mit Beeinträchtigung und chronischer Erkrankung, unabhängig davon, ob eine Behinderung bereits anerkannt ist oder nicht. Ebenso können sich Angehörige, Betreuer oder Bezugspersonen und Fachkräfte aus dem professionellen Versorgungssystem mit ihren Fragen an die Beratungsstellen wenden.

Sie haben Fragen den Themen Rehabilitation, Teilhabe, Pflege usw. oder Sie benötigen Assistenz oder ein bestimmtes Hilfsmittel? Sie sind sich unsicher, wo Sie welchen Antrag stellen oder welche Behörde für Ihr Anliegen zuständig ist?
Die Berater*innen unterstützen Sie in Ihrem individuellen Orientierungs- und Entscheidungsprozess. Sie zeigen Möglichkeiten auf und geben Tipps – damit ergänzt die EUTB die verpflichtende Beratung der Leistungsträger und -erbringer und Ratsuchende können sich über bestehende Möglichkeiten zur Teilhabe informieren, bevor sie Leistungen beantragen.

Die Landesvereinigung SELBSTHILFE e.V. bietet Beratung im Regionalverband Saarbrücken und in den Landkreisen Merzig-Wadern und Saarlouis an.

Wir freuen uns, ab dem 05.11.2019 an jedem 1. und 3. Dienstag im Monat von 12 – 16 Uhr auch eine offene Sprechstunde in Dudweiler anbieten zu können. Eine Beratung ist zu diesen Zeiten auch ohne Terminvereinbarung möglich. Selbstverständlich bieten wir auch Termine nach Vereinbarung an.
 
Hier finden Sie uns:
[bookmark: _GoBack]„Offener Treff“ - Zentrum für Ambulante Dienste der Barmherzigen Brüder Rilchingen in der Dudo-Galerie Dudweiler
Am Markt 1
66125 Saarbrücken – Dudweiler

1. und 3. Dienstag im Monat (1. Termin am 05.11.2019)

www.teilhabeberatung-saarland.de
info@teilhabeberatung-saarland.de
Tel.: Julia Sand 01520-7523889, 0681-9104770




